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VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
Jak se říká: „Čas oponou trhnul“ a my již pomalu začínáme vyhlížet čas adventu.  A proto na titulní 

stránce našeho zpravodaje již teď naleznete program adventních akcí v naší obci. Zveřejnění programu 
v tomto čísle má však čistě pragmatické důvody. Již teď si můžete adventní akce poznačit do svých diářů 
a přizpůsobit si tak svůj program, a vzhledem k tomu, že prosincové číslo zpravodaje budeme 
distribuovat až v  průběhu prvního adventního týdne, avizovali bychom některé z připravovaných 
adventních akcí  takříkajíc „s křížkem po funuse“. Což by byla opravdu škoda. Do začátku adventu však 
pořád zbývá ještě měsíc a já vám přeji, abyste tento měsíc prožili v klidu  a pohodě. 
  

Miroslav Černoch, starosta obce
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XXII. SETKÁNÍ SBĚRATELŮ HLAVOLAMŮ A JINÝCH KURIOZIT

XXII. setkání 

V neděli 6. října proběhlo v sále našeho KD tradiční, 
letos již XXII. Setkání výrobců a sběratelů hlavolamů   
a  jiných kuriozit. Na zahájení byli oceněni řádem 
Modré slivy tradiční hosté z Velké Británie a Nizozemí 
za propagaci naší akce v evropském prostoru a setkání 
bylo zahájeno. Viděli jsme také několik novinek, přímo 
světových. První byl 17kilogramový kovový Ježek v 

kleci s  plánkem na 
létající kolo a druhou 
raritou byla 66dílná 
Hanojská věž, která je 
opravdu jediná na 
světě a světlo světa 
spatř i la právě ve 
Větřkovicích. Je to 
ukázka, kam až může 

dojít teoretické řešení hlavolamu, jak je uvedeno   
v popisku. Viděli jsme také Rubikovy kostky od 2x2x2 
až po 15x15x15 kostek. Je to ucelená sbírka ostravského 
sběratele, který se zabývá právě Rubikem a jeho 
variantami. Bylo k vidění mnoho nových hlavolamů 
vyrobených 3D tiskem. Je to jedna z variant výroby 
nových hlavolamů. Byly ale k vidění také nové 
drátěné, dřevěné či provázkové hlavolamy, kde čeští 
výrobci patří k nejlepším na světě.
V sále jsme také zhlédli ukázky nových technologií 
dnešní doby, které nám předvedli děti ze Střediska 
volného času z Vítkova. No a nesmíme zapomenout 
také na tradiční účastníky. Sběratel odznaků, bankovek 
a mincí  z Hradce nad Moravicí, dřevořezbář z Opavy, 
propagátor pohlednic z našeho regionu či sbírka 
podpisů herců, sportovců, politiků a významných 
osobností z celého světa. Mohli jsme také ocenit 
zručnost našich žen, jejichž ukázky ručních  prací 
patřily k těm, které dokazují jejich šikovnost.   
A musím také pochválit skláře ze Železného Brodu, 
jehož  ukázky výroby skleněných figurek byly krásnou 
ukázkou šikovnosti našich řemeslníků. Totéž platí   
o  dřevořezbářství pana vystavovatele z Opavy. Opět 
ukázka talentu a znalosti práce se dřevem. Všem patří 

můj upřímný dík. Vždyť dorazit k nám až z Londýna, 
Haagu či ,,jen“ z Kladna, Železného Brodu, Mladé 
Boleslavi, Banské Bystrice nebo Bratislavy dokazuje, 
jak se účastníkům u nás líbí a rádi se u nás na cestách 
po celé Evropě zastaví. Škoda jen, že letos nebylo 
úplně nejlepší počasí, ohlas těch, co přišli, byl příznivý, 
jen kdyby se nás sešlo více!
Ještě jednou velký dík všem, kteří se na přípravě 
tohoto podíleli. Je to opět ukázka, že ve Větřkovicích 
není problém zorganizovat a připravit takové akce, 
které přesahují hranice nejen našeho regionu.

Díky všem za spolupráci a přeji krásné, nejen 
podzimní dny! Dušan Lederer
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Události posledního měsíce 
ve zkratce 
Usnesení starosty obce Větřkovice č. 41/2024. 
Usnesením ze dne 3. 10. 2024 schvaluje starosta obce 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8028034/
VB/02-00 na pozemku parc. č. 188/8 a 199/6 k. ú. 
Větřkovice u Vítkova.
Přechod pro chodce u základní školy. Dne 10. 10. 2024 
bylo vydáno kolaudačního rozhodnutí. 15. 10. jsme 
podali žádost o vyplacení dotace ve výši 671.882,54 Kč.
Kanalizace a ČOV Větřkovice. V pondělí 21. října 
proběhla další koordinační schůzka s hlavním 
projektantem, na které byly projednány dopady novely 
stavebního zákona na přípravu projektové dokumentace. 
Dále byla projednávána alternativní řešení vedení tras 
kanalizačních stok v místech, kde se nepodaří získat 
souhlas vlastníků dotčených nemovitostí . 
Enerkom Opavsko. Dne 22. října proběhla schůzka členů 
spolku, na které byly schváleny změny ve stanovách, 
které byly vyvolány schválením zákona o obnovitelných 
zdrojích. Po registraci spolku na Energetickém 
regulačním úřadu a Energetickém datovém centru a po 
vytvoření zákaznické platformy bude spuštěn pilotní 
provoz sdílení energií v rámci skupin sdílení spolku. Po 
realizaci FVE na budově OÚ bude obec jednou takovou 
skupinou, která bude sdílet vyrobenou energii primárně 
ve vlastních budovách a případné přebytky může 
nabídnout občanům. 
Opravy obecních komunikací. Obec poptala zpracování 
prováděcí dokumentace a rozpočtu pro provedení 
zpevnění povrchů čtyř úseků místních a účelových 
komunikací.   
Dotace pro JSDH Větřkovice. Obec využila nabízenou 
možnost a podala žádost o dotaci na vybavení JSDH, 
které se podílely na zásazích při letošních povodních. 
Poskytovatelem dotace je Nadace Agrofert. Dotace ve 
výši 65.000,- Kč již byla schválena a bude použita na 
nákup dvou nových zásahových obleků a motorové pily.
Dále obec požádala o poskytnutí individuální dotace   
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu 
„Povodně 2024 MSK“ na náklady JSDH naší obce vzniklé 
při řešení krizové situace v souvislosti s povodní na 
území Moravskoslezského kraje. Výše požadované 
dotace činí 30.400,- Kč.
Změna č. 1 územního plánu. Do konce tohoto roku 
proběhne opětovné veřejné projednání návrhu změny 
územního plánu. Zastupitelstvo obce by následně mohlo 
projednat předložený návrh na svém březnovém 
zasedání.
Vestavba spisovny do podkroví OÚ. Práce na stavbě 
byly zahájeny v úterý 29. 10. 2024. Zakázku realizuje 
firma Volf-Matějek Vítkov.
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Obecní lesy 9-10/2024 
V současné době se dokončuje poslední letošní výřez 
nežádoucích dřevin a proběhlo také opětovné vyžínání 
v některých mladých porostech. Do konce kalen-
dářního roku již bude pouze proveden nátěr sazenic 
proti zimnímu okusu zvěří. Dále bude provedena těžba 
a následný prodej dříví, kterou zapříčinily nedávné 
vydatné deště a s nimi spojené větrné počasí.

Počáteční stav       :   -91.844,--Kč
Náklady                 :    99.885,--Kč
Příjmy                    :       1.220,--Kč 
Stav k 31. 10. 2024:  -190.509,--Kč

Zdeněk Svoboda, lesník

Vítání nových občánků 
V neděli 29. září 2024 se konala v zasedací místnosti 
obecního úřadu slavnostní událost. Opět jsme přivítali 
do života obce nové občánky Větřkovic. K vítání 
přihlásilo své ratolesti 5 rodin. Tyto slavnostní okamžiky 
zpříjemnila slova pana starosty, milé vystoupení dětí   
z místní mateřské a základní školy a příjemný hudební 
doprovod paní Jany Malaníkové. Po složení slibu se 
rodiče podepsali do pamětní knihy, dostali dárečky pro 
své děti a maminky byly obdarovány kytičkou. Nakonec 
jsme si s rodiči připili na zdraví jejich dětí a následovalo 
hromadné focení rodin a jejich ratolestí v kolébce. A nám 

jen zbývá popřát hodně štěstí do života Olivii Prášilové, 
Václavu Adamtzovi, Natálii Pydychové, Štěpánu 
Sucháčkovi a Tomáši Maršálkovi. Všem rodičům, kterým 
se rozrostla rodinka o dalšího člena, gratulujeme   
a  přejeme mnoho síly, zdraví, lásky a trpělivosti při 
výchově svých dětí.

Pavla Kyjovská, referentka OÚ
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Říjen v naší škole 

Říjen utekl jako voda a my toho opět mnoho stihli. 
Třetí a čtvrtý ročník pro své mladší kamarády 
přichystal čtenářský jarmark Knihomolové, kde 
poutavým vyprávěním o knihách, které již stihli 
přečíst, vnukli nejednomu nápad na přání pod 
stromeček. Žáci představili celoroční čtenářskou 
soutěž, kterou všichni poctivě plní, a sbírají tak 
potřebné odměny k získání titulu nejlepšího čtenáře.
Čtvrťáky přijeli navštívit jejich budoucí spolužáci ze ZŠ 
Březová. V rámci spolupráce s okolními školami jsme 
pro ně připravili dvě stanoviště. Jedno v jazykové 
učebně, kde proběhly dvě hodiny nabité angličtinou. 
Předvedli jsme, jaké metody a hry využíváme   
k naučení se tohoto jazyka a že na něm není vůbec nic 
těžkého. Druhé stanoviště bylo zaměřené na logické 
hry, matematickou gramotnost a rytmické cítění - 
například násobilkové domino, scrabble s příklady, 
stavebnice, hádanky, geometrické tvary a tělesa. 
Dopolední návštěvu jsme si užili!

Vernisáž výs tavy 
Tajemná louka nás 
zavedla do podve-
č e r n í a s l u n c e m 
rozzářené přírody. 
Poprvé jsme si pro-
hlédli práce žáků 3. a 
4. ročníku. Tento 
slavnostní okamžik 
provázelo nejen malé 
o b č e r s t v e n í , a l e   
i  hudební produkce. 
Už se těšíme na další 

vernisáž, která nás zavede pod kouzelné koruny 
stromů.
Díky finanční pomoci SRPŠ Větřkovice a Tazi-Teamu 
Větřkovice jsme mohli vyjet do Divadla loutek Ostrava 
na poetické představení Myši patří do nebe. Příběh 
myšky Šupito a jejího nepřítele lišáka Bělobřicha jsme 
sledovali se zatajeným dechem. Děkujeme! 
V pracovní výchově jsme vyrobili halloweenské 
lucerny, které jste mohli vidět rozsvícené při tradičním 
pochodu světlušek, pavouci obsadili třídy barevnými 

velkými pavučinami a do zad nám koukají veselé 
lebky. Také prokoukla Jedlá zahrada, která díky našim  
pracovitým ručičkám již odpočívá a čeká na další 
sezónu.
Ve školní družině jsme si vyšli do ZOD Slezská Dubina 
Větřkovice na již tradiční exkurzi. Při příchodu nás 
přivítal předseda družstva pan Ing. František 
Hellebrand, který nás družstvem provedl a odpověděl 
na všechny naše zvídavé otázky. Na konci exkurze 
jsme dostali malé dárečky a voňaví odešli zpět do 
školy. Byl to moc krásný den! Děkujeme všem, kteří se 
nám v ZOD věnovali.

Příroda se tetelí všemi barvami a pomaličku se ukládá 
k zimnímu odpočinku. Co vše se v lese a v našem okolí 
děje, to jsme pojali jako celotýdenní projekt ŠD. Stopy 
zvířat, hry s přírodninami, tvoření, houby, lesní skřítci, 
luštění a spousta zábavy.
Konec října byl věnován tradičnímu tématu - 
Dušičkám. Podívali jsme se na hřbitov, zapálili svíčku 
pro ty, kteří na nás již shlížejí shora, a o tomto lidovém 
svátku si povídali. Podle lidové víry se duše zemřelých 
mohou vracet na zem dohlížet na své rodiny, které na 
ně myslí. Nezapomněli jsme ani na Halloween. Těsně 
před podzimními prázdninami ve ŠD proběhlo dlabání 
dýní. Naše bláznivé dýně měly mnoho tvarů, nespočet 
obličejů a při ranních příchodech do školy nám hezky 
svítily na cestu. Hry, tanec, skotačení a dobré jídlo jsme 
si užili na Halloweenské party, kde se sešla různá 
strašidla.

Říjen byl opět jeden z nabitých měsíců a již nyní se 
těšíme na ten další, na listopad. Protože listopad je 
měsícem, kdy se můžeme začít těšit na vánoční svátky 
a kouzla kolem nich.

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice
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Říjen v naší školce 
Cvičný poplach a našimi hasiči

V pátek 4. října 2024 proběhla v naší mateřské škole 
cvičná evakuace, která měla za cíl připravit děti i 
zaměstnance na případné mimořádné události. Vše 
proběhlo hladce, děti byly ukázněné a evakuace 
probíhala podle plánu. Díky tomuto nácviku jsme o 
krok blíže k zajištění bezpečnosti našich nejmenších v 
reálných situacích. Děkujeme našim skvělým hasičům, 
členům SDH Větřkovice, panu Danielu Hůlovi a panu 
Pavlu Kubesovi.

Knihomilové
Dne 11. 10. 2024 se naši předškoláci zúčastnili velmi 
inspirativní návštěvy v základní škole v rámci akce s 
názvem „Knihomilové“. Děti ze 3. a 4. třídy si pro naše 
předškoláky připravily ukázky knih, které během 
školního roku přečetly. S nadšením představovaly své 
oblíbené příběhy a vyprávěly o dobrodružstvích 
postav, které je zaujaly. Předškoláci měli možnost si 
knihy prohlédnout, ptát se starších kamarádů na 
detaily a někteří i poprvé nahlédli do světa školní 
knihovny. Celá akce proběhla v příjemné atmosféře, 
děti se vzájemně obohatily a společně sdílely lásku ke 
knihám. Děkujeme žákům základní školy i jejich 
paním učitelkám za vřelé přijetí a těšíme se na další 
spolupráci.

Divadlo loutek Ostrava
V měsíci říjnu předškoláci z mateřské školy navštívili 
Divadlo loutek v Ostravě, kde jsme společně zhlédli 
představení s názvem Myši patří do nebe, jehož hlavní 

hrdinkou byla myška Šupito pronásledovaná 
hladovým lišákem Bělobřichem. Po pádu do propasti 
se ocitne v nebi, kde se po krátké době setká s lišákem, 
a stanou se z nich přátelé. Divadelní představení si děti 
opravdu užily se zatajeným dechem a všichni jsme 
čekali, jak příběh dopadne. Z divadla jsme odcházeli s 
otázkou, jaké je naše největší přání. 

Týden s pohádkou – Babičko, dědečku, přečti mi 
pohádku
Říjen byl pro třídu včeliček měsícem pohádek, kde se 
děti proměnily v pohádkové postavy, zahrály si 

divadlo a školkou se nesl spokojený dětský smích. 
Překvapení pro děti bylo v podobě návštěvy 
pohádkových babiček a pohádkových dědečků, 
manželů Panáčkových a Vavrošových, kteří dětem četli 
pohádky před spaním.

Puntíkovaný den v MŠ
Dne 24. října proběhl v naší mateřské škole tematický 
„Puntíkovaný den“, který byl zaměřen na zvyšování 
povědomí o lupénce, chronickém onemocnění kůže. 
Děti i zaměstnanci mateřské školy přišli v oblečení s 
puntíky, aby podpořili tuto celosvětovou kampaň a 
přispěli tak k osvětě veřejnosti.

Co se děje u medvídka v lese
Projektový týden s názvem „Co se děje u medvídka v 
lese“. Děti měly možnost pracovat s různými 
přírodninami, které nasbíraly při procházkách do 
okolí, a využívaly je při hrách i tvořivých činnostech. 

Učily se rozpoznávat zvířata žijící v lese, a to nejen 
prostřednictvím obrázků, ale také zábavných 
smyslových her s názvem „Smyslohrátky se zvířátky“. 
Děti si například zavázaly oči a podle zvuků či vůní se 
snažily odhadnout, o jaké zvíře nebo lesní prvky se 
jedná. Děti si oblíbily knihu „Příběhy lesních zvířátek“ 
od autorky Marie Adamovské, jejíž příběhy je vtáhly 
do kouzelného světa medvídků, ježků a dalších 
obyvatel lesa. Na základě četby pak následovaly různé 
aktivity. Projektový týden přinesl nejen nové poznatky 
o lese a jeho obyvatelích, ale také spoustu zábavy a 
tvořivých chvil. Malé Berušky si tak rozšířily své 
znalosti o přírodě a zároveň rozvíjely svou fantazii a 
kreativitu při hrách a tvoření. 
                                                                                                                              

Kolektiv mateřské školy
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

5. jubilejní ročník ve znamení 
TEXAS JEANS PÁRTY 
Nápad uspořádat retro zábavu se zrodil před pěti lety. A 
protože se jedná o půlkulaté výročí, připomeňme si krátce 

předchozí ročníky.
Retro zábava ve stylu 
30. – 60. let vytáhla z 
tepla domovů mládež i 
s t a r š í a p o k r o č i l é . 
O r i g i n á l n í r e t r o 
výzdoba, nádherné šaty, 
účesy a doplňky těchto 
let, soutěže a vyhlášení 

nejlepšího kostýmu večera, k tomu swing a rokenrol. DJ 
Sniegoň to dobře rozparádil. A nechyběla ani půlnoční retro 
tombola. Tak to byla naše první retro zábava. 

Retro zábava ve stylu 50. – 70. let 
plynule navázala na léta předchozí. 
Odpovídal tomu opět vkusně 
vyzdobený sál, kostýmy dam se 
nesly ve znamení barev, puntíků, ale 
i nudnosti a upjatosti, objevili se 
hippies, změnily se účesy i módní 
doplňky. DJ Sniegoň na ladi l 
repertoár těchto let. A opět na 
návštěvníky čekala soutěž, retro 
tombola a program byl obohacen o 
r y t m i c k ý k a n k á n J a c q u e s e 
Offenbacha v tanečním provedení 
členek tanečního kroužku ČČK.

Poslední návrat do 20. 
století nám připomněla 
retro zábava ve stylu 70. – 
90. let. Výzdoba sálu nás 
přenesla do let minulých, 
n á v š t ě v n í k y v í t a l y 
p i o n ý r k y s r u d ý m 
karafiátem a welcome 
d r i n k e m , k o s t ý m y 
odpovídaly době a výhrou 

z tomboly si mnozí doplnili chybějící kousky v domácnosti. 
Vrcholem celého večera bylo spartakiádní vystoupení Poupata  
v podání členek tanečního kroužku ČČK. K tanci hrál tentokrát 
DJ Thomas.

V loňském roce jsme zábavy 
opustily a zorganizovaly 
jsme dnes tak moderní párty. 
Téma Black and White 
n a d c h l o s p o u s t u 
návštěvníků, a tak jsme 
mohli vidět kombinaci černá 
– bílá nejen na oděvech a 
módních doplňcích, ale 
če r n o b í l e b y l l u x u s ně 

vyzdoben celý sál. Soutěžilo se v praskání balónku při tanci, 
tombolu vystřídaly slosovatelné vstupenky a vyvrcholením 
akce bylo taneční vystoupení „Black and White“ v podání 
členek tanečního kroužku ČČK. Černobílé tanečnice předvedly 
famózní tanec, za který sklidily obrovský potlesk, a jak už to 
bývá i ve Star Dance, nechyběli ani plyšáci a kytice květin.
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L e t o š n í 
j u b i l e j n í 5 . 
ročník se konal 
v e s t y l u 
TEXAS JEANS 
p á r t y . N a 
slivácký ranč se 
sjeli kovbojové 
a kovbojky z 
širokého okolí. 
Jeden místní 
kovboj to pojal 

velmi originálně, přijel na vlastním horsíkovi. Z našeho sálu se 
tento večer stal vyzdobený ranč, na pódiu mezi reprobednami 
odpočívala kráva a vchod do fotokoutku hlídal kovboj s pistolí, 
vpravo pak bylo vězení pro bandity. 

Ale nepředbíhejme a pojďme od začátku. Obrovské kaktusy 
vítaly návštěvníky u vchodu na ranč a po zaplacení vstupného 
čekal na kovbojky a kovboje welcome drink – samozřejmě 
whisky a k zakousnutí nachos lupínky s dipem. 
Na 22. hodinu byla připravena soutěž v Hobby horsingu, o 
kterou byl nečekaný zájem. Po dramatickém finále bylo 
rozhodnuto o vítězi, ten si na svém horsíkovi doskákal pro 
láhev whisky. Kdo by nevěděl, co je Hobby horsing, tak něco 
málo na vysvětlenou: Hobby horsing je fenoménem posledních 
let a dostal se k nám až z dalekého Finska. Používá se Hobby 
horse kůň a napodobují se pohybové sekvence podobné těm v 
parkurovém skákání či drezuře. Závody v Hobby horsingu 
nejsou pouze o rychlosti a dovednostech, velkou součástí je i 
kreativita.  

 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Ve 23 hodin pak nastal ten správný okamžik na dlouho 
očekávané vystoupení naší taneční skupiny LADY TEXAS s 
vystoupením TEXAS HOLD 'EM na skladbu Beyoncé. 
Skvělé vystoupení rozproudilo diváky natolik, že při 
opakování skladby tancovali společně s našimi tanečnicemi. 
Krásná podívaná.

O občerstvení bylo postaráno ve westernovém saloonu, kde 
na bezpečnost dohlížel přísný šerif Stanislav. Jeho kolt 
vzbuzoval respekt u všech návštěvníků saloonu, tudíž 
nedošlo k žádným šarvátkám.

A jako každý rok, i letos byl pro návštěvníky připraven 
krásně vyzdobený fotokoutek s naším skvělým fotografem 
p . M i c h a l e m U r b á n k e m . J e h o f o t k y z a c h y c u j í 
neopakovatelnou atmosféru našich akcí již celých 5 let. 
Hudební produkci zajistil již třetím rokem DJ Thomas.

Fotografie z WESTERN JEANS 
párty a ze všech předchozích akcí 
můžete zhlédnout na: Akce 2024 - 
Oficiální stránky obce Větřkovice.

Závěrem patří velké poděkování 
všem členkám ČČK, které se 
podílely na výzdobě sálu, obsluze v 
baru a které předvedly své taneční 
umění na parketě. Děkujeme také 
všem, kteří zapůjčili či věnovali 
nádherné rekvizity k výzdobě sálu.

Mgr. Dana Panáčková, členka ČČK
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Létající kobra za Koplama 
Tak to tady ještě nebylo. 
Létající kobra zavítala 
na drakiádu Červeného 
kříže. Obrovský kobří 
drak a super dlouhý 
o c a s . J e n t ě žk o s e 
velikostí mohl srovnávat 
s j inými draky. Na 
obloze se tvářil velmi 

přátelsky, a když se potkal s jinými draky, tak je 
nekousl, jen se ně vesele usmál. A věřte, že draků byla 
letos spousta. Přiletělo i prasátko Pepa, z vedlejšího 
rybníka si na oblohu vyskočila zalétat rybka a s 
tryskáčem si na honěnou zahrála maková panenka. 

A co děti? No těch byla taky spousta. Přišli i rodiče, 
jenom babičkám a dědečkům se letos moc nechtělo, 
venku byla totiž pořádná zima.
Letové podmínky byly dobré, foukal nám příznivý vítr, 
který jednoho draka dokonce donutil zaparkovat na 
přistávací ploše v koruně stromů.
Díky chladnému počasí děti absolvovaly jen tradiční 
skákání v pytli a pak už všichni hurá domů do tepla.
A jako už každým rokem přišla vhod buchta od paní   
Moniky Kosterové a teplý čaj na zahřátí. 

Děkujeme všem účastníkům dračího klání, že se této 
tradiční podzimní akce zúčastnili, a příští rok už se zase 
těšíme na vaše super draky. Poděkování patří také 
členkám výboru ČČK za organizační zajištění akce.

Mgr. Dana Panáčková, členka ČČK
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Životní jubilea v listopadu 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

70 let Antonín Endl

75 let Stanislav Mička

90 let Zdenka Vladařová

JUBILANTŮM  ZE SRDCE  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci listopadu a prosinci 2024
16. 11. Honičské zkoušky MS Dubina Větřkovice

1. 12.         od 10:00 hod. Adventní jarmark a rozsvícení vánočního stromu Obec Větřkovice a spolky

5. 12.         od 16:00 hod. Vánoční  besídka žáků ZŠ a MŠ pro veřejnost ZŠ a MŠ Větřkovice

6. 12.         od 16:00 hod. Mikulášsko vánoční posezení pro seniory Obec Větřkovice

7. 12.        od 21:00 hod. Mikulášská taneční zábava SDH Větřkovice

15. 12.      od 16:00 hod. Adventní koncert - All Brass Band Obec Větřkovice

23. 12. Roznášení Betlémského světla Skauti

26. 12.      od 10:00 hod. Svatoštěpánské posezení na faře farnost

31. 12.      od 10:00 hod. Silvestrovský fotbálek TJ Dubina Větřkovice

Památka zesnulých - Dušičky 
Jako každým rokem si začátkem měsíce listopadu připomínáme 
svátek Všech svatých a 2. 11. pak Dušičky. U nás patří Dušičky stále  
k významným svátkům, které se slaví už od 10. století. Tento den je 
dnem liturgického roku a římskokatolická církev se při mších modlí 
spolu s věřícími za zemřelé. V tomto období více a intenzivněji než 
jindy vzpomínáme na své nejbližší, kteří již nejsou mezi námi. 
Přicházíme do míst posledního rozloučení a navštěvujeme hřbitovy, 
kde se alespoň na chvíli můžeme oprostit od denních starostí a 
neustálého shonu a kde se můžeme pokusit nalézt chvíli svého 
vnitřního klidu. Dušičkový čas je posmutnělý, a to nejen tím, že 
vzpomínáme na ty, kteří už tu nejsou mezi námi, ale je to i 
podzimními, plíživými mlhami, deštěm a ranními mrazíky 
ohlašujícími blížící se zimu. Vzpomeňme tedy společně také na naše 
spoluobčany, kteří nás opustili v období od 1.11.2023 do 31.10.2024:
 

Pan  Martin Bilík (14. 1. 2024)
Paní Alena Jahnová (29. 1. 2024)
Pan  Zdeněk Vladař (12. 3. 2024)
Paní Anežka Šamárková (3. 4. 2024)
Pan  Emil Bambušek (9. 4. 2024)
Paní Marie Blahetová (2. 5. 2024)
Paní Marcela Turková (20. 6. 2024)
Pan  Zbyněk Bittala (8. 7. 2024)
Paní Anna Krajíčková(7. 8. 2024)
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INZERCE
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POZVÁNKA  NA  ADVENTNÍ JARMARK
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
 PÁTEK  22. LISTOPADU 2024
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